106學年度 東海大學高等教育深耕計畫

106學年度第二學期 學生學習社群申請辦法
壹、社群目的
鼓勵學生自組學習團體，透過同儕討論、共同研讀課業及課外延伸閱讀資料、辦理相關活動、講座及競賽等方式，以達學生自主學習成效提升及知識經驗分享目的，鼓勵學生踴躍申請。
貳、社群運作方式
社群除需依申請書規劃之項目執行外，為提升學習效益，獲申請補助之社群可透過研習或相關主題講座之辦理、參與校內外競賽或是進行其他擴散學習方案，以達校內學生自主學習風氣提升之目的。
参、社群類別
一、跨域學習社群：由院系或跨領域的學生組成，具創新創意思考，有志參與國內外競賽、創新創意競賽，或共同研發作品、成果，辦理相關活動、講座。
二、專業精進學習社群：由有志於加強專業能力的學生所組成，透過相互激盪討論，共同精進專業能力、加強專業學科或考取相關專業證照。
三、跨文化、語言學習社群：由有志於加強語言能力或研究外國文化的學生組成，可透過考取語言相關證照或與僑生外籍生組成社群並進行跨文化相關議題研究。
四、數位學習社群：有志學習程式語言、數位媒體製作等相關資訊領域議題研究。
五、其他：其他有助於學習之相關研究。
肆、申請日期、方式與執行時間
一、申請時間：即日起至107年03月15日（四） 下午5:00截止收件。
二、申請方式：請詳閱申請辦法並下載申請表格，將申請書（附件一）電子檔Mail至yujhen@thu.edu.tw，於信件主旨註明「學生學習社群申請-(((社群」，並將紙本簽名後繳交至教學資源中心梁育禎小姐。

三、執行期間：審核通過公告後至107年6月29日（五）。
伍、申請資格說明
一、凡本校在校學生（含進修部、研究所）均可提出申請（在職專班、EMBA學生除外）。
二、各社群基本成員由五位學生（組長一人及成員四人）共同組成，負責維持社群運作，實際參與學生則不限制人數。
三、需由本校教師（含專、兼任）擔任該社群指導者，教師至多擔任一個社群指導者。
四、社群成員可跨學院、科系，同一名學生不得跨兩個或兩個以上之社群申請，惟參與運作不在此限。
陸、補助經費說明
一、社群補助經費得視年度預算及當學期申請情況調整。
二、補助經費以獎助形式發放，收據簽領時間將於審核通過後告知，未於期限內完成收據簽領者，視同放棄。
三、獎助將分兩期發放，第一期款將於審核通過後撥付，第二期款將於期中管考後核撥。
四、獎助由審核通過之社群基本成員簽領收據後，匯入個人兆豐銀行或郵局帳戶，切記勿用他人帳戶代領，以免獎助匯款失敗。
柒、審核標準
一、社群申請資格之相符度（10%）：成立目的、社群成員。
二、活動規劃之說明（20%）：活動規劃項目。
三、預定執行方式之可行性（30%）：預定執行方式。
四、預期成果之具體性（40%）：預計之具體達成目標或完成事項。
捌、審核通過公告
審核結果將公告於東海大學教務處教學資源中心首頁，並以影片形式進行運作說明，將以e-mail方式通知社群成員上線觀看「社群運作說明影片」。
玖、檢核方式
為確實掌握各社群運作情形、強化學生學習社群之成效，本中心將適時關切、輔導與協助，以期社群達成預期成效。其檢核要點如下：
一、平時及期中管考：本中心將於學期中不定期至各社群查核實際運作情形。
二、每月活動進度表：於每月30日前繳交「每月活動進度表」（附件二），將電子檔上傳至TronClass平台，檔名請註明「組別編號-社群名稱-活動進度表」。
三、期末成果：各社群請於107年06月15日（五）前繳交「成果檢核表」（可檢附其他具體成果或佐證資料，如照片、影片等），檔名請註明「學生學習社群期末報告-(組(((社群」，上傳至TronClass平台。
拾、優良社群選拔競賽
為鼓勵學生投入學生社群運作，提升學生學習成果，本中心將於期末舉辦「優良社群選拔競賽」
，此競賽所有審核通過之社群皆須參與。
一、收件期間：107年06月01日（二）至107年06月15日（五）止
二、競賽方式：
（一）將社群學習具體成果以短片方式呈現，長度為3~5分鐘（含），內容須具體展現自主學習成果與學習過程，並在期限內將影片上傳至YouTube，觀看權限請標記使用者非公開，並將連結網址上傳至TronClass平台。
（二）著作權： 
1. 音樂：自行創作或合法取得授權音樂。
2. 肖像：為避免侵犯肖像權，影片內之人物須獲得當事人同意拍攝。
3. 圖片、影像等素材，須合法取得。
（三）各組須簽署「著作財產權授權使用同意書」，同意無條件授權主辦單位將作品公開發表、使用於網站、展示等管道，主辦單位不另支付稿酬或版權費。
（四）各社群須於107年06月18日（一）至107年06月28日（四）至TronClass平台對其他社群進行互評。
三、評選方式：
社群自評（20%）、社群間互評（30%）、教務處教資中心審核（50%）
四、評分標準：
符合社群主題概念（10%）、內容完整性（15%）、執行方式或過程（35%）及執行成果（40%）。
五、對學生之獎助
獎金由團隊平均分配或約定分配，獎狀乙紙頒發給團隊。
金獎：新臺幣壹萬元整。
銀獎：新臺幣捌仟元整。
銅獎：新臺幣伍仟元整。
六、獲獎隊伍須於次學期期初進行社群經營分享，並配合協助進行社群推廣。
拾壹、注意事項：
若經發現社群計畫更動幅度超過1/2或執行狀況嚴重落後或未繳交第玖條之檢核資料，主辦單位有權取消資格，並要求該社群全數退還補助金。
拾貳、主辦單位：東海大學教務處教學資源中心、教育部高等教育深耕計畫
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